Bl x-3:20

x2=4>0

esitsizlik sisteminin en genis ¢oziim kiimesi nedir?

A) 2, 3) B) (2, 3] C) (2, 2)
D) [2, 3] E) [3, =)

E 0<x2-1<3

esitsizlik sisteminin gn genis ¢6ziim kiimesi nedir?

A)R - {-2} B) (-2, 2) C)(-2,1)
D) (=1, 2) E)(=2,=-1)u(1,2)
x2+4
m X+2 =0
7)(2)1 - <0

esitsizlik sisteminin en genis ¢6ziim kiimesi nedir?

A) [-2, 1) B) (1, ) C) (=2, —1) U (0, 1)
D) (<2, 0) E) (=2, »)
MW x-1>0
x2=16<0

esitsizlik sisteminin en genis ¢oziim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A)[1, 4) B) (—4, 4) C) (1, =)
D) (1, 4) E) (4, 1)
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Cevaplar :
1E, 2)E, 3)C, 4)D,



